



В отношении чиновников в Сахалинской области завершено расследование уголовного дела

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего начальника областного государственного учреждения «Углегорский ПСО» А.Протасевич в совершении преступления, предусмотренного ст.293 УК РФ, а также в отношении бывшего начальника пожарно-спасательной части № 1 города Углегорска ОГУ «Углегорский ПСО» Н.Назарова в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.285, ч.4 ст.159 УК РФ.

В ходе предварительного следствия установлено, что за период с ноября 2004 года по март 2008 года начальник пожарно-спасательной части Н.Назаров, злоупотребив доверием начальника ОГУ «Углегорский ПСО», фиктивно трудоустроил в вверенную ему пожарно-спасательную часть четверых человек, написав за них собственноручно заявления о приеме на работу, и получая в дальнейшем за них денежное довольствие. В результате незаконных действий, используя свое служебное положение, Назаров за указанный период, похитил путем обмана из бюджетов муниципального образования «Углегорский район» и областного государственного учреждения «Управление обеспечения мероприятий в области гражданской обороны, защиты от чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности Сахалинской области», денежные средства на общую сумму 1 млн.307 тысяч 599 рублей.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/516631>